



# ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΕΚΜΜ

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΜΕΙΖΟΝΟΣ ΜΟΝΤΡΕΑΛ



## ΓΙΟΡΤΑΖΟΥΜΕ 100 ΧΡΟΝΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΤΟΥ ΜΟΝΤΡΕΑΛ

1923  
2023

### ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ

**03 Δεκεμβρίου**, Κυριακή, οι Κοινωνικές Υπηρεσίες της EKMM σε συνεργασία με το φαρμακείο Proxim Αναγνωστόπουλος θα παρέχουν δωρεάν το εμβόλιο κατά της γρίπης για την περίοδο 2023-2024. Ο εμβολιασμός θα πραγματοποιηθεί στο κοινοτικό κέντρο Νότιας Ακτής, 5220 Grande Allée, Saint-Hubert, στις 11:00 π.μ. Για ραντεβού και περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε μαζί μας στο 514-400-4088.

**08 Δεκεμβρίου**, Παρασκευή, χριστουγεννιάτικη γιορτή με φαγητό, μουσική και χορό, στην αίθουσα δεξιώσεων του Ελληνικού Κοινοτικού Κέντρου «Αδριανός Μαρής», στις 6:00 το απόγευμα. Όπως κάθε χρόνο τέτοια εποχή, η EKMM διοργανώνει μια γιορτή σε χριστουγεννιάτικο κλίμα γεμάτο οικογενειακή θαλπωρή, ζεστασιά και αγάπη, με φίλους, εθελοντές, μέλη της Κοινότητας και εργαζομένους. Τιμή εισόδου με φαγητό \$30. Κλείστε από τώρα το τραπέζι σας και μέχρι τις 30 Νοεμβρίου, τηλεφωνώντας στον κ. Δημήτρη Γεωργαντά στον αριθμό 514-738-2421 εσвт. 231.

### ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ Για την ενοίκιαση της αίθουσας εκδηλώσεων

Η Ελληνική Κοινότητα Μείζονος Μοντρεάλ προσκαλεί εταιρείες ή άτομα που ενδιαφέρονται να υποβάλουν αίτηση για την ενοίκιαση της αίθουσας εκδηλώσεων του Ελληνικού Κοινοτικού Κέντρου "Αδριανός Μαρής", 5757 Wilderton Ave. Montreal, H3S 2K8. Η αίτηση ενδιαφέροντος θα πρέπει να παραδοθεί ή να σταλεί, σε σφραγισμένο φάκελο, μέχρι την Παρασκευή, 30 Νοεμβρίου 2023 στη 1:00 μ.μ., υπόψη κ. Γιώργου Κανελλάκη, 5777 Wilderton, H3S 2V7. Ολόκληρο το κείμενο της αγγελίας καθώς και τα δικαιολογητικά που θα πρέπει να υποβληθούν, δημοσιεύονται στην ιστοσελίδα της Κοινότητας hcgm.org.

## Άκυρη η Συνέλευση της 10ης Δεκεμβρίου

Η Ελληνική Κοινότητα Μείζονος Μοντρεάλ (EKMM) θα ήθελε ενημερώσει την παροικία για τα ακόλουθα:

Το Διοικητικό Συμβούλιο έχει αποφασίσει να συγκαλέσει Γενική Συνέλευση στα μέσα Ιανουαρίου 2024, μετά την ολοκλήρωση του ειδικού οικονομικού ελέγχου και την ανανέωση της άδειας του σχολείου "Σωκράτης-Δημοσθένης", η οποία θα ελεγχθεί από το Υπουργείο Παιδείας του Κεμπέκ το πρώτο δεκαπενθήμερο του Δεκεμβρίου.

Την περασμένη εβδομάδα δημοσιεύτηκε από την Εξελεγκτική Επιτροπή της EKMM στα τοπικά μέσα ενημέρωσης ανακοίνωση περί σύγκλησης Ειδικής Γενικής Συνέλευσης για τις 10 Δεκεμβρίου.

Σχετικά με τη σύγκληση Ειδικών Γενικών Συνελεύσεων και την Εξελεγκτική Επιτροπή, οι Εσωτερικοί Κανονισμοί της Κοινότητας ορίζουν τα εξής:

6.6 - Η Εξελεγκτική Επιτροπή πρέπει να υποβάλλει αίτημα στο Διοικητικό Συμβούλιο για σύγκληση Γενικής Συνέλευσης, προσδιορίζοντας σε γενικές γραμμές τα θέματα που πρέπει να εξεταστούν. Στην περίπτωση αυτή, το Διοικητικό Συμβούλιο πρέπει να συγκαλέσει Γενική Συνέλευση εντός 30 ημερών.

6.3 - Οι Ειδικές Γενικές Συνελεύσεις της Κοινότητας συγκαλούνται με εντολή του Προέδρου ή σε περίπτωση απουσίας του, του Εκτελεστικού Αντιπροέδρου ή με εντολή του Διοικητικού Συμβουλίου ή της Εξελεγκτικής Επιτροπής.

16.3 - Η Εξελεγκτική Επιτροπή πρέπει να αποτελείται από πέντε άτομα για να έχει νομική υπόσταση. Η παρούσα επιτροπή αποτελείται από τρία μέλη.

Σύμφωνα με αυτά τα άρθρα η πιο πάνω Γενική Συνέλευση, δεν έχει καμία νομική υπόσταση και θεωρείται άκυρη.

Καλούμε την Εξελεγκτική Επιτροπή να αποσύρει το κάλεσμα που έχει κάνει στην παροικία και όλοι μαζί, να συναντηθούμε τον Ιανουάριο, στην προγραμματισμένη Γενική Συνέλευση, στην οποία θα έχουν κι αυτοί το δικαίωμα να αναπτύξουν το θέμα που τους απασχολεί.

## ΣΧΟΛΕΙΟ "ΣΩΚΡΑΤΗΣ-ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ"

### Όραμα και Φιλοσοφία



Το όραμα του Σχολείου "Σωκράτης-Δημοσθένης" είναι, μέσω των επιλογών που προσφέρει στους μαθητές, να συμβάλλει στη δημιουργία ατόμων ικανών να αντιμετωπίσουν νέες προκλήσεις και να αναλάβουν σημαντικές ευθύνες τόσο στην καριέρα τους όσο και στη ζωή τους. Έτσι τα παιδιά ενθαρρύνονται καθημερινά να γνωρίσουν τον εαυτό τους και να αναπτύξουν τον δυναμισμό τους, με βασικές αρχές τον αυτοσεβασμό, τον σεβασμό προς τους συνανθρώπους και το περιβάλλον, την αίσθηση της υπερηφάνειας αλλά και την εκτίμηση της πολιτισμικής ποικιλομορφίας, μέσα



από τις σχολικές εκδηλώσεις. Οι εγγραφές στο σχολείο "Σωκράτης-Δημοσθένης", για το σχολικό έτος 2024-2025, συνεχίζονται μέχρι την 1 Δεκεμβρίου. Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του σχολείου socdem.org και χρησιμοποιώντας τον σύνδεσμο "Αίτηση Εισαγωγής" (admissions), συμπληρώστε ηλεκτρονικά, όλα τα απαραίτητα στοιχεία, ακολουθώντας τις οδηγίες. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τη γραμματεία των παρατηρημάτων του Σχολείου "Σωκράτης-Δημοσθένης" ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση: lgalipeau@hcgm.org.

## ΛΑΧΕΙΟΦΟΡΟΣ 2023

Νέα ημερομηνία κλήρωσης



Ο πρόεδρος Τάσος Ξυπολιτάκης και τα μέλη της Επιτροπής Εράνου της EKMM όρισαν την 25η Φεβρουαρίου 2024 ως νέα ημερομηνία διεξαγωγής της κλήρωσης της Λαχειοφόρου 2023. "Χρειάζεται ένα χωριό για να μεγαλώσει ένα παιδί" δηλώνει ο επίτιμος πρόεδρος της φετινής Λαχειοφόρου, Βασίλης Αγγελόπουλος, και μας προτρέπει όλους να αγοράσουμε λαχνούς, έτσι ώστε να βοηθήσουμε στην ποιτική και τεχνολογική αναβάθμιση της εκπαίδευσης των μαθητών μας. Παράλληλα, αγοράζοντας έναν λαχνό (\$100 έκαστος), μόνοι σας ή ομαδικά, σας δίνεται η δυνατότητα να κερδίσετε χρήματα δώρα συνολικής αξίας \$35.000. Κυκλοφορούν μόνο 2500 λαχνοί.

Μπορείτε να αγοράσετε τα λαχεία σας από τα μέλη της Επιτροπής Εράνου, από τα κεντρικά γραφεία της EKMM, Δευ.-Παρ., 9:00 π.μ. - 5:00 μ.μ., τηλεφωνώντας στο 514 738 2421, εσвт. 114, ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση fundraisingcommittee@hcgm.org.

## ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ

Από τις Κοινωνικές Υπηρεσίες

Όπως κάθε χρόνο τέτοια εποχή έτσι και φέτος το Τμήμα Κοινωνικών Υπηρεσιών της EKMM ξεκινά χριστουγεννιάτικη εκστρατεία συγκέντρωσης τροφίμων, για όσα άτομα έχουν χαμηλό εισόδημα στην παροικία μας και ζητά τη βοήθεια σας. Από τη Δευτέρα, 27 Νοεμβρίου, αναζητήστε τις ειδικά διαμορφωμένες κούτες στα κεντρικά γραφεία της EKMM, στο Κοινοτικό Κέντρο της Νότιας Ακτής, στους Ιερούς Ναούς, "Άγιος Γεώργιος", "Άγιος Νικόλαος", "Ευαγγελισμός της Θεοτόκου" και "Τίμιος Σταυρός", καθώς και στα παραρτήματα "Σωκράτης V" και "Δημοσθένης" του Σχολείου μας και προσφέρετε κονσερβοποιημένες τροφές, ζυμαρικά, ρύζι, όσπρια, αλεύρι, λάδι και είδη προσωπικής υγιεινής όπως σαμπουάν, οδοντόκρεμες, χαρτί υγιείας κλπ. Περιμένουμε, μέχρι τις 17 Δεκεμβρίου, τις χριστουγεννιάτικες προσφορές σας σε είδη ή χρηματικές δωρεές και ελπίζουμε, με τη δική σας ευαισθητοποίηση, να καταφέρουμε όλοι μαζί να βοηθήσουμε ακόμα περισσότερους ανθρώπους που έχουν ανάγκη. Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε στο 514 400 4088.